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Πατρών Χρυσόστομος: “Τίποτα δεν θέλουμε για 
τον εαυτό μας. Και αυτό το ράσο που φοράμε μας 
αρκεί”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Στη διαχείριση των χρημάτων της Εκκλησίας και τη διαφάνεια 
στην εκκλησιαστική διοίκηση τόσο της Μητρόπολης Πατρών 
όσο και των ενοριών της αναφέρθηκε ο Μητροπολίτης κ. 
Χρυσόστομος, κατά την ομιλία του στο τέλος της Θείας 
Λειτουργίας που τελέστηκε την Τετάρτη, 24 Ιουνίου 2026, 
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου Κάτω Αχαΐας. 

Μετά την αναφορά του στο πρόσωπο και τη διδασκαλία του Τιμίου Βαπτιστού και 
Προδρόμου Ιωάννου στο σχέδιο της θείας οικονομίας, ο Σεβασμιώτατος 
αναφέρθηκε στις δυσκολίες που αντιμετώπισε ο συγκεκριμένος Ναός στη Κάτω 
Αχαΐα καθώς και το μεγάλο ποσό που δαπανήθηκε έτσι ώστε να εκπονηθούν 
μελέτες για την αντιμετώπιση των πρακτικών προβλημάτων που υπήρχαν κατά 
την ανέγερση.

Ο Μητροπολίτης Πατρών ξεκαθάρισε ότι οι εκκλησιαστικές αρχές βρίσκονται ανά 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1175
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Πατρών+Χρυσόστομος+
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Πατρών+Χρυσόστομος+


πάσα στιγμή στη διάθεση των πολιτών για να δίνουν λόγο σε όποιον το ζητήσει. 
Όπως ανέφερε χαρακτηριστικά, εάν οποιαδήποτε στιγμή έρθει κάποιος και 
ρωτήσει τι είδους διαχείριση γίνεται στη Μητρόπολη, στον Άγιο Ανδρέα ή στην 
Κάτω Αχαΐα, δεν πρόκειται να φέρουν σε κανέναν την παραμικρή αντίρρηση. «
Που πάνε τα χρήματα της Εκκλησίας; Είναι του λαού. Δικά σας είναι. Από εσάς 
προέρχονται. Και που πηγαίνουν; Σε εσάς πηγαίνουν», είπε με νόημα.

«Όλα είναι δικά σας. Τίποτα δεν θέλουμε για τον εαυτό μας. Και αυτό το ράσο που 
φοράμε μας αρκεί.. Αυτό ντυθήκαμε όταν θάψαμε τον κόσμο και με αυτό θα 
πεθάνουμε. Δεν θέλουμε τίποτα άλλο. Το λέω αυτό για να ξέρετε ότι γίνεται 
χρηστή διαχείριση», πρόσθεσε ο Μητροπολίτης ενώ ολοκληρώνοντας την ομιλία 
του στάθηκε ιδιαίτερα στην ενότητα που θα πρέπει να υπάρχει μεταξύ όλων των 
φορέων καθώς όλοι τον ίδιο λαό εξυπηρετούν. «Όταν είμαστε ενωμένοι 
κάνουμε θαύματα», είπε.


